



INSTRUCTIONS FOR USE
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 is a dispersed phase amalgam alloy...

Alloy composition: Silver (Ag) : 69.2% (m/m), Tin (Sn) : 18.6% (m/m), Copper (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indication: Stress-bearing fillings in posterior teeth (Class I and II).
Contraindications: Use of amalgam is not recommended when a physician has deemed it unsuitable for the patient.

Warnings: After placement or removal of dental amalgam restorations increased mercury concentration in blood and urine has been observed...

Directions for use: Cavex Non Gamma-2 is available as powder and as pre-dosed capsules. It should be noted that the working and hardening time would be somewhat different...

Mixing time in a: High energy mixer (such as the Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 powder (for each size of amalgam mix) - maximum speed - 35 - 40 sec

Note: 1. For safety reasons it is best to replace the empty capsule after taking out the mixed amalgam...

Insertion and condensation: After mixing, the amalgam should immediately be inserted into the cavity using an amalgam carrier...

Finishing and polishing: Approx. 8-10 minutes after mixing, the filling can be finished. Polishing should be done in a subsequent visit.

"THIS ALLOY CONTAINS ZINC; THE AMALGAM MADE THEREFROM MAY SHOW EXCESSIVE EXPANSION IF MOISTURE IS INTRODUCED DURING MIXING OR COMPACTING"

Labeling: This information is in accordance with European legislation.

MERCURY DANGER: May impair fertility or cause harm to an unborn child. Lethal if inhaled.

Etiquetage: Ces informations sont conformes à la réglementation européenne.

RECOMMENDATIONS FOR SAFETY PRECAUTIONS: Dental clinic personnel, when using silver amalgam, should exercise proper procedures to avoid personal contact with mercury.

RECOMMENDATIONS AND PRECAUTIONS CONCERNING THE SECURITY OF USE OF THE AMALGAM: The use of amalgam should be done on a separate section of the working table...

RECOMMENDATIONS AND PRECAUTIONS CONCERNING THE SECURITY OF USE OF THE AMALGAM: Small droplets of spilled mercury can be collected with the aid of a mercury-collecting device...

Our technical advice, whether verbal, in writing or by way of trials, is given in good faith but without warranty, and this also applies where proprietary rights of third parties are involved.

Les conseils que nous vous donnons verbalement ou par écrit dans le cadre de notre assistance technique et de nos essais n'engagent pas notre responsabilité...

Cavex Holland BV, Fustweg 5, 2031 CJ Haarlem, The Netherlands, Tel. +31 23 530 77 00, Fax +31 23 530 74 82



INSTRUCCIONES DE USO
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 es una aleación de amalgamo dispersa...

Composicion de la aleación: Plata (Ag) : 69.2% (m/m), Estaño (Sn) : 18.6% (m/m), Cobre (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indicaciones: Obturaciones sometidas a des cargas oclusales importantes en los dientes posteriores (Clase I et II).
Contraindicaciones: No se recomienda el uso de amalgamo cuando el médico lo considere inadecuado para el paciente.

Precauciones: Si se ha observado un aumento de la concentración de mercurio en la sangre y en la orina después de la colocación o de la retirada de restauraciones dentales...

Tempo de mezcla en polvo: Mezclador alta potencia (por ejemplo, Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 polvo - establecimiento de la dosis media (para cada cantidad de mezcla de amalgamo) - velocidad máxima - 35 - 40 sec

Note: 1. Por razones de seguridad, es mejor cerrar la cápsula vacía después de haber extraído la amalgamo mezclada...

Aplicación y condensación: Después de mezclar la amalgamo, ésta debe actuar inmediatamente en la cavidad con el uso de un mezclador. La restauración debe hacerse por capas...

Acabado y pulido: La obturación puede finalizarse unos 8-10 minutos aproximadamente después de la mezcla. El pulido debe hacerse en la siguiente visita.

Etiquetas informativas: Esta información cumple con la normativa europea.

MERCURY PELIGRO: Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Mortal en caso de inhalación.

RECOMENDACIONES PARA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: El personal de las clínicas dentales debe actuar correctamente al utilizar la amalgamo de plata...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: Pequeñas gotas de mercurio derramado pueden ser recogidas con el uso de un dispositivo de recolección de mercurio...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...



INSTRUCCIONES DE USO
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 es una aleación de amalgamo dispersa...

Composicion de la aleación: Plata (Ag) : 69.2% (m/m), Estaño (Sn) : 18.6% (m/m), Cobre (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indicaciones: Obturaciones que soporten fuerzas en dientes posteriores (Clase I et II).
Contraindicaciones: No se recomienda el uso de amalgamo cuando el médico lo considere inadecuado para el paciente.

Precauciones: Si se ha observado un aumento de la concentración de mercurio en la sangre y en la orina después de la colocación o de la retirada de restauraciones dentales...

Tempo de mezcla en polvo: Mezclador alta potencia (por ejemplo, Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 polvo - establecimiento de la dosis media (para cada cantidad de mezcla de amalgamo) - velocidad máxima - 35 - 40 sec

Note: 1. Por razones de seguridad, es mejor cerrar la cápsula vacía después de haber extraído la amalgamo mezclada...

Aplicación y condensación: Después de mezclar la amalgamo, ésta debe actuar inmediatamente en la cavidad con el uso de un mezclador. La restauración debe hacerse por capas...

Acabado y pulido: La obturación puede finalizarse unos 8-10 minutos aproximadamente después de la mezcla. El pulido debe hacerse en la siguiente visita.

Etiquetas informativas: Esta información cumple con la normativa europea.

MERCURY PELIGRO: Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Mortal en caso de inhalación.

RECOMENDACIONES PARA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: El personal de las clínicas dentales debe actuar correctamente al utilizar la amalgamo de plata...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: Pequeñas gotas de mercurio derramado pueden ser recogidas con el uso de un dispositivo de recolección de mercurio...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...



تعليمات استعمال
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 هي سبيكة خالي من جاما 2...

Composicion de la aleación: Plata (Ag) : 69.2% (m/m), Estaño (Sn) : 18.6% (m/m), Cobre (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indicaciones: Obturaciones que soporten fuerzas en dientes posteriores (Clase I et II).
Contraindicaciones: No se recomienda el uso de amalgamo cuando el médico lo considere inadecuado para el paciente.

Precauciones: Si se ha observado un aumento de la concentración de mercurio en la sangre y en la orina después de la colocación o de la retirada de restauraciones dentales...

Tempo de mezcla en polvo: Mezclador alta potencia (por ejemplo, Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 polvo - establecimiento de la dosis media (para cada cantidad de mezcla de amalgamo) - velocidad máxima - 35 - 40 sec

Note: 1. Por razones de seguridad, es mejor cerrar la cápsula vacía después de haber extraído la amalgamo mezclada...

Aplicación y condensación: Después de mezclar la amalgamo, ésta debe actuar inmediatamente en la cavidad con el uso de un mezclador. La restauración debe hacerse por capas...

Acabado y pulido: La obturación puede finalizarse unos 8-10 minutos aproximadamente después de la mezcla. El pulido debe hacerse en la siguiente visita.

Etiquetas informativas: Esta información cumple con la normativa europea.

MERCURY PELIGRO: Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Mortal en caso de inhalación.

RECOMENDACIONES PARA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: El personal de las clínicas dentales debe actuar correctamente al utilizar la amalgamo de plata...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: Pequeñas gotas de mercurio derramado pueden ser recogidas con el uso de un dispositivo de recolección de mercurio...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...



KULLANMA KULACUZU
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 is a dispersed phase amalgam alloy...

Composicion de la aleación: Plata (Ag) : 69.2% (m/m), Estaño (Sn) : 18.6% (m/m), Cobre (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indicaciones: Obturaciones que soporten fuerzas en dientes posteriores (Clase I et II).
Contraindicaciones: No se recomienda el uso de amalgamo cuando el médico lo considere inadecuado para el paciente.

Precauciones: Si se ha observado un aumento de la concentración de mercurio en la sangre y en la orina después de la colocación o de la retirada de restauraciones dentales...

Tempo de mezcla en polvo: Mezclador alta potencia (por ejemplo, Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 polvo - establecimiento de la dosis media (para cada cantidad de mezcla de amalgamo) - velocidad máxima - 35 - 40 sec

Note: 1. Por razones de seguridad, es mejor cerrar la cápsula vacía después de haber extraído la amalgamo mezclada...

Aplicación y condensación: Después de mezclar la amalgamo, ésta debe actuar inmediatamente en la cavidad con el uso de un mezclador. La restauración debe hacerse por capas...

Acabado y pulido: La obturación puede finalizarse unos 8-10 minutos aproximadamente después de la mezcla. El pulido debe hacerse en la siguiente visita.

Etiquetas informativas: Esta información cumple con la normativa europea.

MERCURY PELIGRO: Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Mortal en caso de inhalación.

RECOMENDACIONES PARA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: El personal de las clínicas dentales debe actuar correctamente al utilizar la amalgamo de plata...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: Pequeñas gotas de mercurio derramado pueden ser recogidas con el uso de un dispositivo de recolección de mercurio...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 είναι ένα κράμα amalgamato διασπασμένο...

Composicion de la aleación: Plata (Ag) : 69.2% (m/m), Estaño (Sn) : 18.6% (m/m), Cobre (Cu) : 11.9% (m/m), Zinc : 0.3% (m/m)

Indicaciones: Obturaciones que soporten fuerzas oclusales importantes en los dientes posteriores (Clase I et II).
Contraindicaciones: No se recomienda el uso de amalgamo cuando el médico lo considere inadecuado para el paciente.

Precauciones: Si se ha observado un aumento de la concentración de mercurio en la sangre y en la orina después de la colocación o de la retirada de restauraciones dentales...

Tempo de mezcla en polvo: Mezclador alta potencia (por ejemplo, Silamat) - 35 - 40 sec

Cavex Non Gamma-2 polvo - establecimiento de la dosis media (para cada cantidad de mezcla de amalgamo) - velocidad máxima - 35 - 40 sec

Note: 1. Por razones de seguridad, es mejor cerrar la cápsula vacía después de haber extraído la amalgamo mezclada...

Aplicación y condensación: Después de mezclar la amalgamo, ésta debe actuar inmediatamente en la cavidad con el uso de un mezclador. La restauración debe hacerse por capas...

Acabado y pulido: La obturación puede finalizarse unos 8-10 minutos aproximadamente después de la mezcla. El pulido debe hacerse en la siguiente visita.

Etiquetas informativas: Esta información cumple con la normativa europea.

MERCURY PELIGRO: Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Mortal en caso de inhalación.

RECOMENDACIONES PARA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: El personal de las clínicas dentales debe actuar correctamente al utilizar la amalgamo de plata...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: Pequeñas gotas de mercurio derramado pueden ser recogidas con el uso de un dispositivo de recolección de mercurio...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

RECOMENDACIONES Y PRECAUCIONES CONCERNIENTE LA SEGURIDAD DE USO DEL AMALGAMO: El uso del amalgamo debe hacerse en una sección separada de la superficie de trabajo...

تعليمات استعمال
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 هي سبيكة خالي من جاما 2...

KULLANMA KULACUZU
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 is a dispersed phase amalgam alloy...

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ
Cavex Non Gamma-2
Cavex Non Gamma-2 είναι ένα κράμα amalgamato διασπασμένο...



